Manual de Instalacéo / Conexdo

JV KD-MRD900/KV-MR9010

% 6
LVTA 34O-OO?JA] @aﬁ

PORTUGUES

As ilustragbes do monitor widescreen utilizadas neste manual é do KV-MRD900, exceto
quando especificado.

ADVERTENCIAS

A instalacédo exige conhecimento especializado.
Nao instale o monitor sozinho. Consulte um revendedor que possua este tipo de conheci-
mento especializado para uma instalagcao segura e confiavel.

« NAO INSTALE O MONITOR EM LOCAL QUE 12V CC.
POSSA ATRAPALHAR O ATO DE DIRIGIR, A Este monitor é para utilizagdo somente em
VISIBILIDADE, O FUNCIONAMENTO DE veiculos com sistema de aterramento
DISPOSITIVOS DE SEGURANCA COMO AIR negativo 12V CC.
BAGS OU QUE SEJA PROIBIDO PELAS LEIS  Este monitor ndo pode ser utilizado em
E REGULAMENTA(;(JES APLICAVEIS. caminhdes grandes ou veiculos a diesel, os
Se o0 monitor for instalado em um local que quais séo veiculos com sistema 24V CC.
atrapalhe a visibilidade, a opera¢ao do air bag ou Se este monitor for utilizado em um tipo
de outro equipamento de seguranca que interfira errado de veiculo, isto podera causar um

com a operagao do veiculo, podera causar um incéndio ou acidente.
acidente. ¢ Para evitar curto-circuito, recomenda-se

* NUNCA UTILIZE OS PARAFUSOS OU desconectar o terminal negativo da bateria e
ARRUELAS DOS DISPOSITIVOS DE efetuar todas as conexdes elétricas antes de
SEGURANCA DO VEICULO PARA A instalar o aparelho. Se n&o estiver seguro de
INSTALAGAO. como instalar o aparelho corretamente,

Se parafusos ou arruelas do volante, freios ou de procure um técnico qualificado para efetuar a
outros dispositivos de seguranca forem utilizados instalagéo.
para a instalagdo do monitor, isto podera causar Evite instalar o monitor em local onde:

um acidente. - Ira atrapalhar a dire¢ao segura.

¢ INSTALE OS CABOS CORRETAMENTE. - Sera exposto a luz solar direta ou ao calor
Se ainstalagédo dos cabos nao for executada direto do aquecedor ou instalado em local
corretamente, isto podera causar um incéndio ou extremamente quente.
acidente. - Sera submetido a chuva, jatos de dgua ou
Certifique-se principalmente, de instalar o cabo de umidade excessiva.
alimentac&o corretamente, para que 0 mesmo - Sera submetido a poeira.
nao enrosque em um parafuso ou na parte movel - A superficie seja instavel.
do trilho de um assento. - Ira danificar os componentes do carro.

« UTILIZE O MONITOR EM VEICULOS COM - Ira atrapalhar a manutencg&o da ventilagao

SISTEMA DE ATERRAMENTO NEGATIVO adequada.



CUIDADO

Pode haver regulamentagdes legais que definem os locais permitidos para a instalagao
do monitor, os quais podem ser diferentes de acordo com o pais ou com o estado. Certi-
fique-se de instalar o monitor em um local correto de acordo com essas leis.

Lista de pecas para instalacéo e conexao
As pecas abaixo séo fornecidas para este aparelho.
Apds verificar as pegas, instale-as corretamente.

Fones de ouvido sem-fio (fornecidos somente com
KV-MRD900)

KS-HP2

Gabarito de papel

Reforgo

Baterias
RO3/AAA
Bateria
RO3/AAA @

RM-RK230 CR2025




/ Arruelas (M5): x12

‘) Espacgadores:
u prateado - 9mm: x 2

Parafusos-M5 x 10 mm: x 12

14 mm: x 6
@ Arruela plana -@5 mm: x 12

INSTALACAO

* Ailustracdo abaixo mostra uma instalacéo tipica. No entanto, vocé deve fazer os ajustes
correspondentes especificos para o seu carro. Se vocé tiver alguma divida ou neces-
sitar de informagdes sobre kits de instalacédo, consulte seu revendedor de equipamentos
de audio para carros JVC ou empresas que fornecam esses kits.

Parafusos-M5 x 23 mm: x 6

Espagadores: preto - 7mm: x 4
W Parafusos-M5 x

Retirando a tampa da luz de teto

' R
Para montar o monitor widescreen, retire as tam-

pas das luzes do teto.

Como ilustrado, pressione as duas partes da

tampa indicadas pelas marcas (1), em seguida,

retire a tampa @).




correspondente.

Montando o monitor widescreen

O procedimento de instalagdo varia de acordo com os carros. A instalagao abaixo é
um exemplo. Para informagdes sobre um procedimento detalhado, consulte a pagina

Recomenda-se que o monitor seja instalado por um técnico qualificado.

TV, etc.

Receiver do
carro, etc.

Monitor widescreen

Sintonizador de

Antes de montar o
monitor, certifique-se
de que os parafusos
nao alcancem o painel
do teto.

Estes nao devem ser
utilizados se a posicao
do monitor apds a in-
stalacdo parecer baixa
e possa atrapalhar a
visibilidade através do
espelho retrovisor.

Monitor widescreen

@
@
)

‘T
1

| Placa de base
/

A

R

" Arruelas (M5): x 12

Travessas de reforgo do teto

> — Placas deslizantes
2 Parafusos-M5 x 10 mm: x 12

Quando NAO utilizar o reforgo
3 Arruela plana - @5 mm: x 6

Quando utilizar o reforco

"t Espacadores: preto-7 mm: x 4
> Espacadores: prateado-9
mm: x 2

@6

Reforgo

6 Arruela plana- @5 mm: x 6

7 Parafusos-M5 x 14 mm: x 6 ou
M5 x 23 mm: x 6 quando utilizar
0 encaixe para teto.

Antes de montar o monitor no teto:

« Efetue as conexdes externas exigidas (consulte a pagina oposta)
« Use 6culos ou mascaras de protegéo, principalmente ao fazer os furos.
* Preste atengéo para ndo danificar o interior do carro e seus componentes e o teto do

Seu carro.




Gabarito de

[T] Retire a luz e a moldura interna
do teto.

[2] Monte as placas deslizantes e a
placa de base.

* Primeiro determine a posi¢éo de
instalagédo do monitor e o
comprimento dos painéis deslizantes
combinados.

[3] Fixe as placas montadas as
travessas de reforco do teto.

¢ Faca quatro furos nas travessas de
reforgo do teto para combinar com
os furos de montagem das placas
montadas.

[4] Termine a instalacdo dos cabos

e coloque a moldura interior.

[5] Corte a moldura utilizando o
gabarito de papel fornecido.

[6] Conecte o cabo e os plugues do
teto ao monitor.

* Para detalhes sobre cabos e

[7] Fixe o refor¢o e o monitor a placa
de base.
e Ao utilizar o encaixe para teto, os
espacadores fornecidos devem
ser inseridos para manter a
distancia apropriada entre a placa
de base e o encaixe para teto.
Se os espagadores fornecidos
nao mantiverem distancia
apropriada entre a moldura e o
monitor, utilize outros
espacadores e parafusos (ou
adquira outros de comprimento
apropriado).
[8] Apos montar o monitor, fixe as
tampas das luzes de teto.



-]
CONEXOES ELETRICAS

Para evitar curto-circuito, recomenda-se desconectar o terminal negativo da bateria e
efetuar todas as conexoes elétricas antes de instalar o aparelho. Se néo estiver seguro
de como instalar o aparelho corretamente, procure um técnico qualificado para efetuar a
instalacéo.

Nota:

Este aparelho esta desenhado para funcionar com sistemas elétricos de aterramento
NEGATIVO de 12 V CC. Se o seu carro nao possui este sistema, sera necessario um con-
versor de voltagem, que pode ser adquirido em revendedores de equipamentos de audio
para carros da JVC.

« Substitua o fusivel por um que tenha a amperagem especificada. Se o fusivel queimar
com freqiiéncia, consulte seu revendedor de equipamentos de audio para carros da
JVC.

Conexoes Tipicas

Antes de conectar: Examine a fiagdo do veiculo cuidadosamente.

A conexao incorreta pode causar danos sérios a este aparelho.

Os terminais do cabo de alimentagdo e aqueles do terminal do chassi do carro
podem ser de cores diferentes.

1 Conecte os terminais coloridos do cabo de alimentagéo a bateria do carro, ao
botao de controle de iluminagdo do carro e ao sensor da porta na seqiiéncia
abaixo:

Preto: terra
% Amarelo: a bateria do carro (12 V constantes)
Vermelho: a um terminal acessorio
Laranja: ao boté@o de controle de iluminagéo do carro.

LUZ DE TETO
Cinza com listras vermelhas: ao sensor da porta (DOOR SW)
Preto com listras vermelhas; terra (LUZ DE TETO)
Amarelo com listras vermelhas: a bateria do carro (12 V constantes)

2 Por ultimo, conecte o cabo de alimentag&o ao aparelho .
* Utilizar o cabo de ligagao facilita a conexao/desconexao.




P

2 1 1] Cabo de ligagao

1 :
~ : o i
i N §+= | Chave de ignicao @
Preto @ A lataria ou chassi do }
s ———— e *2
carro. H
Amarelo ™ A um terminal ativo no bloco de fusiveis
conectado a bateria do carro (desviando
fusivel da chave de ignig&o) —>
Vermelho _de 5A A um terminal acessorio no ?Jgi(\:/(;iie
bloco de fusiveis. » "
- fusivel Antes d:a verificar
=l Laranja  de3A Ao botéo de controle de "2 N&o forne- aoperacao deste
5 iluminag&o do carro. cido com este | aparelho, anterior a

aparelho instalagéo, este cabo
devera ser conectado;
caso contrario, a
energia nao podera

Cinza com listras

vermelhas Ao sensor da porta.

Preto com listras ) ) s ser ligada.
vermelhas A lataria ou chassi do
_— * *2
Amarelo  fusivel carro.
comlistras  de 1A A um terminal ativo no bloco de fusiveis —
vermelhas

conectado a bateria do carro (desviando
da chave de ignicao)

Para desconectar o chicote,

destrave o cabo utilizando
uma chave de fenda ou
ferramenta semelhante;
em seguida, retire-o (Antes

disso, retire a tampa da luz
de teto).

Conectando os terminais

Torga o nucleo dos
cabos ao conectar. Solde o nucleo dos fios para conecta-los

com firmeza.




CUIDADO

fita isolante.

- Para evitar curto-circuito, cubra os terminais NAO UTILIZADOS com

Ao

Para KV-MRD900

Consulte também “Sobre os sons reproduzidos através dos terminais” na pagina 36

do MANUAL DE INSTRUGOES.

DIGITAL OUT [ /
~

Cabo 6ptico digital
(nao fornecido)

@ © @

AV2-INPUT

Painel
traseiro

|

*3

. Fonte de reproducdo

LI I |
@ J

VCR (KV-V8 ou KZ-V10)

Y~

Camera de Video

3 Cabo com plugue de pino RCA (néo fornecido)
"4 Cabo de video (néo fornecido)




CONECTANDO AO RECEIVER E AOS COMPONENTES
EXTERNOS

NAO conecte os plugues AV1-IN e AV2-INPUT do monitor aos plugues LINE OUT ou
SUBWOOFER do receiver do carro.

Amplificador de controle de audio/video ou decodificador

compativel com as fontes digitais multicanais.

> (ou terminal equivalente)

—agm- LINEIN
Receiver do carro

: Quando utilizar o sistema de sintonizador de TV |
E KV-C1000 .

| ]
n n
. Aparelho de sensor remoto B
g (fornecido com KV-C1000) '
| ] ]
T .
. - .
: - :
n n
B = 44 :
:  Aparelho de - O S .
. sensor remoto .
' (fornecido com ‘JYG.X, .
: KV-C1000) .
n n
sl sewer — wa— n
. B e H :
] i [ ]
. .




Para KV-MR9010
Quando o receiver for equipado com o plugue 2nd AUDIO OUT.

AV2-INPUT

Painel @
traseiro AVZ-INPUT

Fonte de reproducao

L I |
e

VCR (KV-V8 ou KZ-V10) Camcorder

Ao aumentar o nivel do volume dos fones de ouvido, aumente primeiro o nivel de
saida do 2nd AUDIO OUT no receiver; em seguida, ajuste o nivel do volume dos
fones de ouvido nos fones de ouvido.

+ Consulte também o MANUAL DE INSTRUGOES do receiver do seu carro.




- LINE IN

VIDEO OUT
l 2nd AUDIO OUT

v | Receiver do carro (ex.). KD-ADV-6160
Z JVC

Ao utilizar o sistema de sintonizador de TV KV-C1000

% N
@(—\ '_":";'

JVC

TVTUNER UNIT KV-C1000

gggggg e,y

ssssssssss

B

L
HEEEEEEEEEEEE SN S S S S S S SN




Quando o receiver ndo for equipado com o plugue 2nd AUDIO OUT

2° monitor

AV2-INPUT

Painel
traseiro

*4

(n&o fornecido)

1 1
'R EREERENEEREREEEEEERERNEERNEEREN LN L L NN

* Fonte de reproducao

] I |
O]

VCR (KV-V8 ou KZ-V10) Camera de video

3 Cabo com plugue RCA (nao fornecido)
"4 Cabo de video (nao fornecido)

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Queima de fusivel.
* Os Condutores vermelho e preto estdo conectados corretamente?

* Nao é possivel ligar a energia.
* O terminal amarelo esta conectado?

e A imagem n&o aparece na tela.
* A entrada correta esta selecionada?



*3

L LINE IN

VIDEO OUT
| Receiver do carro (ex. KD-
DV5100 JVC)

Ao utilizar o sistema de sintonizador de TV KV-
C1000Ao0 utilizar o sistema de sintonizador de TV
KV-C1000

]

|

| |

| |

]

|

| |

| |

| |

. m
|

n —~——

| |

: @/—\ @ nnn L
[ romen ® aumo o

X ® L:mnm.l

|

. JVGC

s TV TUNER UNIT KV-C1000

|

|

" O eer i
'] v v v v

. P
|

. KV-C1000
] L)

*

As luzes do teto nao acendem.
O condutor amarelo com listras vermelhas esta conectado?

Este aparelho nao funciona.
O aparelho foi reinicializado?




